

习近平：中央巡视组要敢于碰硬

根据中央统一部署，中央第五巡视组于近日抵达重庆市开展巡视工作。5月30日上午，中央第五巡视组巡视重庆市工作动员会召开。中央第五巡视组组长徐光春就即将开展的巡视工作作了讲话。

徐光春在讲话中指出，巡视是党章赋予的重要职责，是加强党的建设的重要举措，是从从严治党、维护党纪的重要手段，是加强党内监督的重要形式。党的十八大和十八届中央纪委第二次全会对加强党风廉政建设和反腐败斗争作了全面部署，明确要求更好地发挥巡视制度监督作用。习近平总书记对巡

视工作作出了重要指示，指出当前反腐败斗争形势极为严峻复杂，巡视工作只能加强，不能削弱；要求中央巡视组认真履职，落实监督责任，敢于碰硬，善于发现问题，发挥震慑力，遏制腐败现象蔓延的势头，为做好新形势下的巡视工作指明了方向。我们一定要站在党和国家事业发展全局和战略高度，认真学习贯彻中央精神，深刻认识加强巡视工作对于坚持党要管党、从严治党、建设廉洁政治的重大意义，进一步增强责任感、使命感，努力把中央交办的这次巡视任务完成好，确保取得明显成效。 **据《重庆日报》**

▶ 相关新闻

习近平偕夫人彭丽媛访问美洲

据中新社电 5月31日上午9时许，中国国家主席习近平偕夫人彭丽媛乘专机从北京启程，飞赴特立尼达和多巴哥首都西班牙港。这是就任国家元首后，习近平首次踏访美洲。

据悉，习近平于5月31日至6月6日对特、哥、墨三国进行国事访问，并于6月7日至8日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同奥巴马举行会晤。

教育部：清除性侵学生教师 迅速排查女童安全隐患

据《新京报》报道 针对最近海南等地出现数起教师强奸猥亵学生的恶性犯罪案件，教育部5月30日表示，有关案件发生后，教育部在第一时间要求有关地方教育部门立即查清事实，坚决果断把违法犯罪人员清除出教师队伍，并配合司法机关依法从严、从快、从重查处、打击，绝不手软姑息。同时，采取切实措施做好受害学生的安抚工作，保护好受害学生的隐私。

教育部要求，各地教育部门要迅速组织排查学生人身安全特别是女童安全隐患，坚决杜绝此类事件的发生。

15月完成30月工作量 航母建设1个部门15人牺牲

据《中国青年报》报道 辽宁舰系统主任设计师、中船重工集团公司第七零一研究所高级工程师王治国近日在接受采访时表示，航母的改建工程工作量大、时间紧迫，他们用15个月的时间完成了30个月的工作量，同一部门约有15位同事在岗位上牺牲。

谈及航母的改建工程，王治国表示，从事“辽宁舰”项目研制的所有参研单位所面临的最大的困难是时间紧迫、工作量大。

王治国说，他们用了15个月的时间，干完了30个月的工程量。不仅把前期的时间“抢”回来了，也为后续更多更重要的各种试验留下了充分的时间。

王治国回忆，工程启动以来，同一部门的同事中，约有15位因为工作原因而牺牲。



世界无烟日：广州全城停售香烟一天

昨天是第26个世界无烟日，广州在这一天停售香烟。根据《广州市控制吸烟条例》的规定，烟草制品销售者(含个体摊

档)应当在每年5月31日“世界无烟日”停止售烟一天。香烟不可下架，但必须用布等物品遮挡起来，并在店内设置“吸烟危

害健康”的告示。图为5月31日，广州市一烟酒专卖店店主用纸板将所售香烟遮挡起来。 **新华社记者 卢汉欣 / 摄**

徐州3岁男孩掉入无盖窨井 搜救19小时未果

据中新社电 5月30日晚，江苏徐州3岁男孩冰冰跟随家人上街玩耍时，不幸掉入人行道的一处无盖窨井内。虽然搜救人员已经展开了近19个小时的搜索，但冰冰至今下落不明。

据了解，5月30日晚7点50分左右，徐州市民王大娘牵着3岁的小孙子冰冰上街散步，走到荆马河南路清水湾小区北侧的人行道附近，冰冰突然松开老人的手准备独自跑开玩耍，然而仅仅

走了两、三步便发生意外，掉进一处无盖窨井内。

5月31日上午，位于徐州市殷庄桥沿岸围满了数百名焦急等待救援消息的市民，只见不远处30余位身背防护装备的消防战士正在忙碌搜索。据现场一位刚刚出井的消防战士介绍：“从30日晚八点至今，我们始终没有放弃，持续下到井内进行搜索，可惜仍未发现男童的身影。”

由于事发窨井很深，并且井内还有流动的污水，给救援工作带来很大的难度，再加上夜间光线不好，搜救工作一直没有实质进展。

目前，徐州市公安、安监部门及时介入，对事故原因进行深入调查。鉴于地下排水管网状况复杂，排水管距离地面6米左右，且水位较高，水流湍急，搜救工作在克服困难紧张进行中。

(文中人物为化名)

山西夏县原公安局长落马 系“房媳”丈夫

据中新社电 5月31日，山西省纪委对外发布消息称，山西运城市夏县公安局原局长孙宏军涉嫌严重违纪违法被移送检察机关侦察。

2013年1月，互联网曝光山西省运城市纪委干部张彦有两个分别落在北京和山西的户口，其身为前运城市财政局局长的公公在北京、三亚等地拥有十余处房产。因此，张彦被网民称为“房媳”。

1月28日，运城市纪委对张彦作出立案调查的决定。同时，涉嫌违规办理上户手续的时任夏县裴介镇派出所负责人、现任夏县公安局督察大队负责人薛俊龙已停止工作、接受调查。

张彦丈夫是夏县公安局局长孙宏军，2011年，孙宏军因曾滥用职权，动用技侦设备调查举报人，被运城市纪委给予党内严重警告处分，同时调离局长岗位。

5月31日，山西省纪委表示，运城市夏县公安局原局长孙宏军，因涉嫌严重违纪违法被纪检监察机关立案调查，对其涉嫌违法问题移送检察机关作进一步侦察。

国务院：按药品标准监管婴幼儿奶粉

据新华社电 国务院总理李克强5月31日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步加强婴幼儿奶粉质量安全工作，围绕转变政府职能通过一批法律修正案草案和废止、修改部分行政法规的决定。

会议认为，随着我国经济发展和人民生活水平的提高，婴幼儿奶粉已日益成为广大婴幼儿的必需主食。保障婴幼儿食用安全、放心的奶粉，关系下一代健康成长，关系千家万户的幸福和国家的未来。

会议指出，婴幼儿奶粉的质量安

全，既是重大民生问题，也是重大的经济社会问题。当前要把提升婴幼儿奶粉质量安全水平作为突破口，把优质国产品牌树起来，使消费者的信心提起来。一是制定相关政策，推进奶牛标准化规模养殖，鼓励支持婴幼儿奶粉企业兼并重组，提高产业集中度，推动产业规范化、规模化、现代化发展。二是按照严格的药品管理办法监管婴幼儿奶粉质量，采用电子监管码等手段，做到全程可追溯。加快制定网上销售婴幼儿奶粉的监管制度。加强进口婴幼儿奶粉质量监管。三是开展婴幼儿奶粉

质量安全专项行动。加强源头监管，严把准入门槛，全面清理和规范婴幼儿奶粉原料供应商和生产经营企业，坚决取缔不合格生鲜乳收购站和运输车辆，坚决淘汰不符合许可条件的企业。四是严格生产经营监管，落实企业首负责任。监督企业落实原料收购质量把关、婴幼儿奶粉出厂全项目批批检验，建立婴幼儿奶粉的配方和标签备案制度，严格责任追究，严惩重处违法违规行为。五是建立具有国际水平的产品标准体系，强化对市场上销售的婴幼儿奶粉的检测，公开、透明、规范发布信息。

洋河股份董事长被授大校军衔

星报综合报道 5月29日下午，江苏省军区举行军官授予、晋升预备役大校军衔仪式，洋河股份(苏酒集团)公司董事长、党委书记张雨柏被授予预备役专业技术大校军衔。

近年来，苏酒集团在党的领导下，以巩固和加强军民团结为主旨，坚决贯彻拥军优属、拥政爱民工作，为我国国防建设做出了巨大的贡献，得到各地政府和军区的高度认可。张雨柏董事长此次被授予预备役大校军衔，也充分展现了公司在服务军队、服务国防方面的显著成绩，同时也将进一步助推公司在参与国防建设方面发挥出更大的作用，更好地提升公司的企业形象。